
V želji, da bi program dela ČZS v letu 2026 potekal čim bolj 
po željah čebelarjev, sklicujem v četrtek, 18. septembra, ob 16.00 
»debatno« popoldne na sedežu ČZS. Tema »debate« bo program 
dela ČZS v 2026.

V sproščenem pogovoru, ob kavi in čaju z medom, bo vsak lahko 
prispeval svoje pogled na delo ČZS, predvsem pa si želimo, da se 
spregovori, »kaj vse v delu ČZS manjka«; kako izboljšati sodelovanje 
s čebelarji na terenu, kako povečati sodelovanje s čebelarskimi 
društvi, kaj manjka reviji Slovenski čebelar, kaj pogrešate v 
izobraževanjih, kako izboljšati promocijo čebeljih pridelkov, ali so 
subvencije v čebelarstvu za pravi namen, ali se strinjate z uvedbo 
podpor na panj, kaj spremeniti na sejmu ApiSlovenija Evropa, kako 
nadgraditi čebelarski del Agre, kako nadgraditi čebelarski praznik, 
kako nadgraditi tekmovanje mladih čebelarjev … 

Spoštovane čebelarke in spoštovani čebelarji, še boljšo in 
uspešnejšo ČZS lahko gradimo samo SKUPAJ!

Boštjan Noč, predsednik ČZS

Program ČZS oblikujmo skupaj – prvo »debatno« popoldne na ČZS

Na spodnji povezavi so informacije o trakovih z 
oksalno kislino, imenovanih CaliStrip Biox, ki jih 
v Avstriji že uspešno za zatiranje varoj uporabljajo 
čebelarji:  https://www.wachs-hoedl.com/Calistrip-Biox. 
Gre za preprost in varen način zdravljenja, ki ne pušča 

Zdravila proti varozi
ostankov v čebeljih pridelkih in ne pomeni nevarnosti 
za čebelje družine. Če bo potrjena tudi deklarirana 
učinkovitost, menimo, da bi bila uvedba tega zdravila 
zelo dobrodošla tudi za čebelarje v Sloveniji. Vsem 
uvoznikom zdravil za čebelarstvo v Sloveniji smo 
poslali prošnjo, da preverijo možnosti in po potrebi 
začnejo postopke za ureditev dokumentacije za uvoz in 
registracijo tega pripravka za uporabo v Sloveniji v letu 
2026. Verjamem, da bi s tem dodatno razširili nabor 
varnih in učinkovitih sredstev za zatiranje varoj ter tako 
prispevali k zdravju slovenskih čebel.

Vlado Auguštin, svetovalec specialist  
za tehnologijo čebelarjenja

Čebelarska zveza Slovenije želi predstaviti koncept in cilje sejmov na splošno v novi dobi in prihodnosti, zato 
se trudimo dodatno pripraviti in predstaviti nov možen koncept razstavnega dela, ki je usmerjen v prihodnost 
in je drugačen od koncepta, ki je bil oblikovan v preteklosti in se uporablja še danes.

Glede na dosedanje izkušnje in pogled v prihodnost Vas vabimo na posvet, ki bo 11. septembra ob 16.00 v 
prostorih Čebelarske zveze Slovenije, da bi z nami delili izkušnje in predloge.

Na posvetu bi se opredelili glede strokovnega programa, naj nadaljujemo z več in boljšimi vsebinami ali 
raje dejavnosti usmerimo v drugačno povezovanje, v mlade in prihodnost čebelarstva, izboljšanje položaja 
slovenskih čebelarjev, ozaveščenost in večjo dodano vrednost.

Veseli bomo, če boste svoje izkušnje in predloge delili z nami, tako bomo ustvarili še boljšo in zanimivejšo 
zgodbo sejma, ki je osrednji sejem čebelarstva v Sloveniji.

Boštjan Noč, predsednik ČZS

Posvet: ApiSlovenija Europa da ali ne?
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